
 

 
 

 

 

 

6.sz. RSB közlemény 
Tisztelt Sporttársak! 

Az RSB 2012. május 22-én tartotta legutóbbi ülését. Az ülésen az alábbi határozatok 
születtek: 
 

1. Az RSB annak érdekében, hogy a versenyeken tapasztalható nevezői létszám 

csökkenést visszafordítsa, illetve hogy a versenyek megrendezhetőségét 

elősegítse, a 2012. évben, az ORB és R2 bajnoki sorozatba tartozó egyes 

magyarországi versenyeket - a korábbi RSB határozatnak megfelelően a 

mentő és rescue költségek átvállalásával és - további anyagi támogatással 

segíti a bajnokság biztos és színvonalas lebonyolítása érdekében. A 

támogatás feltétele, hogy a versenyek rendezői, a 7-es, 8-as, 9-es, 10-es, 13-

as és 14-es géposztályok versenyzőinek nevezési díját 50.000,- forinttal 

csökkentsék, vagyis a fenti géposztályokba nevező versenyzők nevezési díját 

– a versenykiírásokban - 87.500,- forintban határozzák meg. 

      
2. A Rallyesport Bizottság tárgyalta az ARK sorozat keretei között, 2012. április 

13-14-én, Nagyszékely központtal a TME Rallye Team Kft által megrendezett 

sprint jellegű versenyen tapasztalt biztonsági hiányosságokat. Az RSB 

sajnálattal állapította meg, hogy a verseny lebonyolítása nem felet meg a 

rendező által benyújtott biztosítási tervben rögzítetteknek. A versenyen történt 

sajnálatos versenybalesetet követően, a súlyosan megsérült versenyzők 

ellátása nem az elvárásoknak és előírásoknak megfelelően zajlott - éppen a 

jelzett hiányosságoknak köszönhetően. 

Tekintettel ara, hogy a versenyek, különös tekintettel a versenyzők 

biztonságát az RSB mindig a versenyrendezés legfontosabb kérdésének 

tekintette, az RSB úgy határozott, hogy a TME Rallye Team Kft. részére 

további ARK futam rendezési lehetőséget - a 2012. évben - nem biztosít, 

illetve a biztonsági hiányosságok és ezzel összefüggő biztonsági kockázatok 

miatt, idén, a rendező részére, további verseny megrendezéséhez, az MNASZ 

hozzájárulás kiadását nem támogatja. 
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